
COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 24/25-1-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
RAVASI ANDREA (DIAVOLI ROSA BRUCHERIO MI) squalifica per una giornata per 
penalità durante la gara e perché al termine della stessa, scagliava con violenza il pallone 
contro il muro dell’impianto, (4 penalità). 
DURAND DANILO (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MI) squalifica per quattro giornate di cui 
due giornate, perché impartiva direttive tecniche alla squadra dalle tribune, benché 
squalificato (art.59 Reg.Giurisd. 4°comma) e due giornate perchè rivolgeva ripetute e 
plateali proteste, nonché frasi offensive all’indirizzo degli arbitri durante l’incontro, già 
squalificato due volte in gare precedenti, (11 penalità). 
 
AMMONITI 
RICCHETTI STEFANO (VERONI EDILI RE) 
BONAMICI MARIO (ITALGRAFICA MARCIANISE CE) 
KETE ALBERTO (BIBIONE MARE VOLLEY) 
DEL MASTRO ANDREA (LOGO OSTIA VOLLEY) 
RINELLI ANTONIO (VOLLEY FIEMME FASSA TN) gara del 28/1. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MI – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina e multa di € 120,00 perché durante l’incontro il pubblico al seguito, rivolgeva 
ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, recidiva; ulteriore multa di € 100,00 per 
essere un proprio tesserato incorso nella sanzione di cui all’art. 59 Reg.Giurisd.4°comma. 
CLT THISSENKRUPP TERNI – Multa di € 80,00 perché l’addetto al tabellone elettronico 
durante l’incontro, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo della panchina della 
squadra avversaria. 
MAIL EXPRESS S.BENEDETTO AP – Multa di € 500,00 perché alcuni sostenitori locali 
sia durante che al termine dello stesso, rivolgevano ripetute espressioni ingiuriose 
all’indirizzo degli arbitri, inoltre dalla stessa frazione di pubblico durante la gara, veniva 
lanciata in campo una moneta da due euro che colpiva il 2°arbitro ad un braccio, recidiva. 
 
 

Affisso in Roma il 5 Febbraio 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


